X +y* =3xy+1,
x—y=2.

1. Ilyctb (x1; 1), (Xp; yp) — pelIEHHs CUCTEMBI ypaBHEHUM

Haiinure 3HaueHUe BBIPAXKEHUS XXy + V1 )).
2. Ilycth (x,y) — LETOYHMCIEHHOE PEIIeHNE CUCTEMbI YPaBHEHHIA
4y +x = —14,
2 2 __
4y —4xy +x~ = 16.
Haiinure cymmy x+y.

X 4-4x = 154 3y,
4x — 3y =6.

3. Iycts (x5 y1), (xp; ¥p) — pelIEHUs CUCTEMBI ypaBHEHHI
Haiigute 3HaueHHE BBIpaXSHHU X1V2 + X2V1 .

Sx—y=35,
5x* —xy+x=12.

4. Ilyctb (X; y) — pelieHne CuCTeMbl ypaBHEHUH
Haiigure 3nauenue Sy — x.

x—2y=10
S. Ilycts (x1; ¥1), (Xp; yp) — pelIeHHs CUCTEMbl ypaBHEHHH 7 Hailinute 3na4e-

xy =12.

HHE BBIPAXKEHHUS X1Y2 + X2 V1.

PELIY UT u LID — maremaruka



